



Председатель СК России поручил доложить о ситуации с обманутыми дольщиками из Новосибирской области



В средствах массовой информации сообщается, что обманутые дольщики из Новосибирской области готовят обращение к Председателю Следственного комитета Российской Федерации. В 2014 году сотни людей заключили договоры долевого участия с застройщиком, который вскоре обанкротился, не завершив строительство домов. Без жилья остались более 700 семей.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Новосибирской области Зарипову В.Б. доложить о ситуации и проработать возможные пути решения проблемы во взаимодействии с другими ведомствами.

27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1753485>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
